

Информационное письмо

29 января 2025 года в рамках XXXIII Международных Рождественских образовательных чтений на площадке Российского университета дружбы народов имени Патриса Лумумбы (далее – РУДН) состоится **XII научно-практическая конференция «Духовно-нравственная культура в высшей школе. Великая Победа: вклад педагога и священника»** (далее – Конференция).

Организаторами Конференции являются РУДН, Учебный комитет Русской Православной Церкви, Московская духовная академия (далее - МДА).

В 2024 году при поддержке Министерства науки и высшего образования Российской Федерации опыт РУДН был тиражирован в двух федеральных округах Российской Федерации (Приволжский федеральный округ и Северо-Западный федеральный округ), проведен целый ряд мероприятий: открытые лекции (на базе РУДН и МДА), региональные этапы конференции (на базе Санкт-Петербургского государственного университета промышленных технологий и дизайна и в Нижегородской духовной семинарии), дискуссионная площадка по вопросам формирования духовно-нравственной культуры в высшей школе.

Площадки мероприятий объединили около 800 участников из 53 регионов Российской Федерации: представителей духовенства, руководителей, ученых и преподавателей духовных и светских высших учебных заведений, руководителей и специалистов государственных органов власти, руководителей и педагогов общеобразовательных и воскресных школ.

29 января состоится заключительный этап проекта – научно-практическая конференция с международным участием «Духовно-нравственная культура в высшей школе. Великая Победа: вклад педагога и священника».

Целевая аудитория Конференции: ректоры высших учебных заведений, проректоры по воспитательной работе, по работе со студентами, руководители профильных кафедр, научно-педагогические работники, аспиранты и студенты светских и духовных образовательных учреждений.

На конференции планируется обсуждение различных проблем сохранения исторической памяти, обмен лучшими практиками по развитию духовно-нравственной культуры в научном и образовательном пространстве.

Регламентом Конференции предусмотрено проведение заседания пленарной сессии, секции для научно-педагогических работников и молодежной секции для студентов, аспирантов и молодых ученых.

Для участия в Конференции необходима регистрация на [сайте Конференции](#).

Конференция проводится в смешанном формате.

Место проведения: РУДН, ул. Миклухо-Маклая, д. 6, зал заседаний ученого совета (с использованием дистанционных технологий, платформа «МТС Линк»).

Дата проведения: 29.01.2025 г.

По итогу проведения Конференции планируется издание сборника материалов, индексируемого в РИНЦ.

Требования к оформлению публикаций представлены по [ссылке](#).

В рамках научного проекта по заданию Министерства науки и высшего образования Российской Федерации «Научно-методическое и организационно-техническое обеспечение мероприятий по формированию духовно-нравственной культуры обучающихся в высшей школе» реализуется опрос профессорско-преподавательского состава высших учебных заведений. Просим преподавателей и административно-управленческий персонал высших учебных заведений (как светских, так и духовных) пройти анонимное анкетирование, доступное по [ССЫЛКЕ](#).

Анкета будет доступна до 17 января 2025 года. Результаты анкетирования будут представлены на Конференции.

Контакты:

– **Добромиров Даниил Денисович**, специалист центра сравнительного и международного образования учебно-научного института сравнительной образовательной политики, электронная почта: dobromirov_dd@pfur.ru, тел.: +7 (991) 748-35-90;

– **Астахова Ирина Викторовна**, ведущий документовед учебно-научного института сравнительной образовательной политики, электронная почта: astakhova_iv@pfur.ru, тел.: +7 (925) 229-06-36.

Председатель Оргкомитета Конференции,
Президент РУДН, вице-президент РАО



В.М. Филиппов